

LIEU : TEAMS

DATE : 10 avril 2024

HEURE : 19 h 00



PROCÈS-VERBAL

Sont présents : MMES. Ginette Pariseault, représentante organisme EHDAA
Sarah Landry, représentante du personnel de soutien
Sophie Bélair, Directrice adjointe des services éducatifs
Sylvie Mador, représentante parent secondaire
Andrée Morin, représentante parent secondaire
Caroline Allard, représentante parent primaire
Ellen Lafrance, Présidente et représentante parent secondaire
Véronique Lachapelle, représentante parent secondaire
M. Jean-François Fortin, représentant des directions d'écoles
Roch Gosselin, représentant des professionnels

Sont absents : MMES. Doerte Ufkes, vice-présidente et représentante parent secondaire
Isabelle Laberge, représentante des enseignants
Mélanie Langlois-Ermel, représentante parent régulier
Elisee Ngaha Ngaha, représentante parent primaire
Kate Chassé, représentante parent primaire
Marie-Eve Auclair, représentante parent primaire
Marie-Eve Gagné, représentante syndicale des professionnels
Sonia Lussier, représentante parent primaire

1. Ouverture de la rencontre

Mme Lafrance procède à l'ouverture de la rencontre à 19h02.

2. Mot de bienvenue de la présidente

Mme Lafrance souhaite la bienvenue aux membres.

3. Lecture et adoption de l'ordre du jour

Il est proposé par Mme Alarie d'adopter les points à l'ordre du jour.

4. Adoption du procès-verbal du 8 février 2024

Mme Josianne Bertrand propose d'adopter le procès-verbal du 8 février 2024 et Mme Landry appuie.

5. Affaires découlant des procès-verbaux précédents

Le projet de surveillance est à discuter. Mme Bélair informe les membres que le projet a été transmis et que nous sommes en attente de leur réponse.

Concernant le Prix bénévole, il n'y a pas eu de candidature reçue (point aussi abordé plus bas dans « bons coups »)

6. Comité de parents

Véronique Lachapelle : Institut des troubles d'apprentissage présente un colloque accessible à tous. Elle sera présente pour la soirée des bénévoles. Le budget du comité de parents a été discuté en rencontre

Points de consultation et travaux :

→ Différenciation pédagogique et élèves à risque ou ayant des besoins et les possibilités de stages

Présenté par Mme Morin : Les journées de stage sont trop longues pour eux. Mme Bélair en discutera avec M. Sylvain Petit pour savoir si on était au courant. Elle aimerait savoir ce que le Centre de service fait pour les élèves de 21 ans et plus qui souhaitent intégrer le marché du travail. Mme Mador parle du CEMO. Mme Landry parle d'activités et de stage qui sont dans l'école L'Accore et dans l'école voisine de l'école L'Accore. Mme Lachapelle souligne que même s'il y a des accompagnement et activités à offrir pour les adultes ayant de besoins de supervision à long terme dans leur vie professionnelle.

→ Les services complémentaires

Mme Andrée Morin demande si le Centre de services scolaire engage des professionnels d'autre ordre pour combler les besoins des professionnels. Mme Sophie Bélair lui répond que oui et que le service des ressources humaines est sensible à cela.

Mme Bélair présentera le résumé de la situation des professionnels du CSS à la prochaine rencontre (un tableau sommaire)

→ Budget

Dans le but de comprendre les sources de financement pour les élèves dits EHDAA et portion des élèves réguliers transférés aux EHDAA, une présentation de Mme France Daoust, directrice du Service des ressources financières, accompagnée d'Elizabeth Prévost a eu lieu. La présentation PowerPoint est jointe au présent procès-verbal.

7. Partage des bons coups

- Soirée des bénévoles du 17 avril au Complexe Romeo-Patenaude : la représentante du comité de parent sera présente. On souligne qu'il est difficile de comprendre le prix pour le bénévole de l'année. Depuis quelques années, il est difficile de proposer un candidat. Le formulaire « à part » EHDAA semble ne pas avoir été envoyé/reçu. Mettre un point statuaire en novembre de chaque année pour discuter le prix du bénévole EHDAA : se faire une compréhension commune, et détermine une stratégie pour aller chercher plusieurs candidatures.
- Événements « Main dans la main » à Brenda Milner, vendredi le 12 avril 2024, animation, kiosque, camps de jour adaptés, matériel adapté à la clientèle handicapée.
- Autour d'un café, 23 mai « sexualité de nos enfants, parlons-en », groupe de partage à l'école Brenda-Milner. Ouvert à tous sur inscriptions
- Le café de Brenda, pris en charge par les élèves, ont gagné le concours Ose Entreprendre et le projet ira en finale.
- Conférence « vive la différence » à l'île Saint-Bernard, billet en vente à l'événement « Main dans la main ».
- Mme Sylvie Mador sera présente à l'événement Main dans la main pour présenter les Olympiques spéciaux

8. Période de questions du public

Lyne Alarie : Première rencontre au comité. Mme à un enfant avec un besoin de santé spécifique qui affecte sa présence à l'école. Mme Bélair rappelle le mandat du comité, soit de consultation en lien avec tous les élèves et non spécifique à chacun de leur enfant. Mme Bélair offre la parole aux parents qui voudrait partager des ressources

9. Clôture de la rencontre.

Levée de la rencontre à 22h25. Rappel de la prochaine rencontre le 22 mai 2024 à 19h00.



Ellen Lafrance (May 13, 2024 09:43 EDT)

Madame Ellen Lafrance

Présidente



Madame Sophie Bélair

Directrice adjointe aux Services éducatifs









PV_CCSEHDAA_2024-04-10

Final Audit Report

2024-05-13

Created:	2024-05-08
By:	Pascale Lefebvre (pascale.lefebvre@cssdgs.gouv.qc.ca)
Status:	Signed
Transaction ID:	CBJCHBCAABAA5ZCdchJDRalrlUak07Ev_TH-2zYG6Yf3

"PV_CCSEHDAA_2024-04-10" History

-  Document created by Pascale Lefebvre (pascale.lefebvre@cssdgs.gouv.qc.ca)
2024-05-08 - 12:17:12 PM GMT
-  Document emailed to Ellen Lafrance (ellenl_22@live.ca) for signature
2024-05-08 - 12:17:57 PM GMT
-  Email viewed by Ellen Lafrance (ellenl_22@live.ca)
2024-05-13 - 1:43:21 PM GMT
-  Document e-signed by Ellen Lafrance (ellenl_22@live.ca)
Signature Date: 2024-05-13 - 1:43:47 PM GMT - Time Source: server
-  Document emailed to Sophie Belair (sophie.belair@cssdgs.gouv.qc.ca) for signature
2024-05-13 - 1:43:48 PM GMT
-  Email viewed by Sophie Belair (sophie.belair@cssdgs.gouv.qc.ca)
2024-05-13 - 2:11:31 PM GMT
-  Document e-signed by Sophie Belair (sophie.belair@cssdgs.gouv.qc.ca)
Signature Date: 2024-05-13 - 2:11:40 PM GMT - Time Source: server
-  Agreement completed.
2024-05-13 - 2:11:40 PM GMT